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Στις 22 Αυγούστου 2010 ο Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Διευθυντής της Διοίκησης για τα
ιδρύματα εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό
της Αναστάσεως τηςΥπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας στο Μπουένος Αίρες της Αργεντινής,
συμπαραστατούμενος από τον Επίσκοπο Καράκας και Νότιας Αμερικής Ιωάννη. Να αναφερθεί ότι
με την τέλεση της λειτουργίας άρχισαν οι εργασίας του στρογγυλού τραπεζιού «Ρώσοι Απόδημοι
και η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία: η πείρα της συνεργασίας στη Λατινική Αμερική». Ακόμα
συλλειτούργησαν οι κληρικοί, οι οποίοι ασχολούνται με τη διαποίμανση των ρωσικών κοινοτήτων σε
διάφορες χώρες της Νότιας Αμερικής και ήρθαν για να συμμετάσχουν στο στρογγυλό τραπέζι
καθώς και οι εκπρόσωποι του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας: ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ και ο Γραμματέας επί των
υποθέσεων εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ.

Ακόμα παρέστησαν συμπροσευχόμενοι λαϊκά μέλη του στρογγυλού τραπεζιούЗ καθώς και ενορίτες
του Καθεδρικού Ναού. Ήταν επίσης παρόντες τα υψηλόβαθμα στελέχη του ΥΠΕΞ της Ρωσίας.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος μίλησε στου παρευρισκομένους,
μοιράζοντας τη χαρά από την κοινή προσευχή στο Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, ο οποίος συμπλήρωσε φέτος 50 χρόνια από τα εγκαίνια.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μάρκος τόνισε τη σπουδαιότητα της διαφύλαξης της εκκλησιαστικής
ενότητας στη γη της Λατινικής Αμερικής και εξέφρασε την ελπίδα ότι οι αποσχισθέντες από την
εκκλησιαστική κοινωνία θα επανέλθουν στους κόλπους της Εκκλησίας. Αναφερόμενος στη
σπουδαιότητα της πνευματικής ζωής για του Ρώσους Αποδήμους, ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος
επεσήμανε ότι «αυτός ο Ναός είναι ένας τόπος της λειτουργίας, της προσευχής για τους Ρώσους,
οι οποίοι ευρίσκονται μακράν της πατρίδας τους. Εδώ στρέφονται στον Θεό και αντλούν τις
πνευματικές τους δυνάμεις. Σήμερα ανεγνώσθη το Ευαγγέλιο, στο οποίο ο Κύριος έδειξε στους
μαθητές τους την εικόνα του αμπελώνα. Αυτά τα λόγια έχουν τη δική τους σημασία και τις δικές
τους εκτιμήσεις. Χρησιμοποιώντας αυτά τα λόγια μπορούμε να εξομοιώσουμε το Ρωσικό λαό  με τον
αμπελώνα, τον οποίο πρέπει να καλλιεργήσουμε από κοινού», είπε κλείνοντας ο κ. Μάρκος.

Αντιφωνώντας ο Επίσκοπος Καράκας και Νότιας Αμερικής Ιωάννης χαιρέτησε όλους τους πιστούς



καθώς και τους συλλειτουργούς. «Για μας στην Αργεντινή, αυτό είναι ένα πραγματικό δώρο, διότι η
αρχιερατική λειτουργία σήμερα είναι ένα μεγάλο γεγονός. Μας φέρνει χαρά να βλέπουμε
κληρικούς από πολλές γωνιές της Λατινικής Αμερικής διότι μπορούμε να προσευχηθούμε από
κοινού και να εκφράσουμε τα αδελφικά συναισθήματα, ευρισκόμενοι στην κοινωνία ο ένας με τον
άλλο».

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ο
Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ Μάρκος απένειμε το παράσημο του Αγίου Πρίγκιπα Δανιήλ της
Μόσχας Γ΄ Τάξεως της Ρωσική Εκκλησίας στον Πρόεδρο των ενωμένων σωμάτων των Ρώσων
σπουδαστών στρατιωτικών σχολών στην Αργεντινή κ. Ι. Ανδρουσέβιτς για τις προσφορές του στον
τομέα της εμπέδωσης της εκκλησιαστικής ενότητας.

*** 

Ο Καθεδρικός Ναός της Αναστάσεως του Κυρίου της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας στο
Μπουένος Αίρες χτίστηκε στα μέσα της δεκαετίας του ΄50 του περασμένου αιώνα από τους
Ρώσους μετανάστες, οι οποίοι κατέκλυσαν την Αργεντινή μετά το Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο.
Ο Ναός εγκαινιάστηκε το 1960 ενώ η πρώτη λειτουργία τελέσθηκε ακόμα το 1958. 

Εκτός του Ναού επίσης υπάρχει και ένα κτίριο με αίθουσα συνάξεων και βοηθητικούς χώρους
στον πρώτο όροφο και τους κατοικήσιμους χώρους στο δεύτερο. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56797/
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